
Алис Вајдел (АФД): Кијев мора да надокнади штету Немачкој због дизања у ваздух гасовода "Северни ток" и да објасни како се догодио овај чин државног тероризма
уторак, 09 јун 2026 22:43

Копредседница Алтернативе за Немачку (АфД) Алис Вајдел, позвала је Кијев да
надокнади штету Немачкој због дизања у ваздух гасовода "Северни ток" и поручила да
тај поступак представља чин државног тероризма.

  

  

"Украјина прво мора да објасни како се догодио овај чин државног тероризма и какву је
улогу играла у њему. У том случају, Украјина би морала да плати репарације Савезној
Републици Немачкој, пошто је тај напад изазвао огромну штету широм Европе због
губитка јефтине енергије", рекла је Вајдел на брифингу у Бундестагу.

  

Она је подсетила да је просперитет Немачке деценијама грађен на увозу руске
нафте и гаса, али да је овај пословни модел намерно уништен поступцима актуелне
немачке владе, која је прешла на антируску ратну реторику.
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Алис Вајдел је напоменула да, ако АфД дође на власт у Немачкој након превремених
избора, који би, по њеном мишљењу, могли да се одрже већ следеће године, странка
намерава да одмах започне директне преговоре са Москвом.

  

"Због ове апсолутно неодговорне политике која се овде у Немачкој спроводи, ми ћемо,
пре свега, тражити преговоре са Русијом и приморати Украјину да седне за
преговарачки сто са Русима. Наравно, то ћемо учинити", нагласила је Вајдел, преноси
агенција РИА Новости.

  

Иначе, експлозије на два руска гасовода за извоз ка Европи, "Северни ток 1" и "Северни
ток 2"л  догодиле су се 26. септембра 2022. године. Немачка, Данска и Шведска нису
искључиле намерну саботажу. "Норд Стрим АГ", оператер "Северног тока", навео је да је
штета на цевоводима била без преседана и да је време поправке било немогуће
проценити. Канцеларија државног тужиоца Русије покренула је случај због
међународног тероризма.

  

Портпарол руског председника Дмитриј Песков нагласио је да је Руска Федерација више
пута тражила информације о експлозијама на "Северном току", али да их никада није
добила.
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